

正誤表（令和2年10月号）

5ページの掲載内容に誤りがありました。

お詫びして訂正します。

【誤】都市計画道路戸谷片谷線

【正】都市計画道路戸谷片屋線